



Возбуждено уголовное дело по факту двойного убийства

Следственным отделом по Сунженскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия возбуждено уголовное дело по факту совершения преступления, предусмотренного п. «а» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух или более лиц). По данным следствия, 12 декабря 2013 года около полуночи в салоне автомобиля марки «ВАЗ-2109», припаркованной возле домовладения, расположенного по улице Партизанской селения Галашки Сунженского района Республики Ингушетия обнаружено тело 27-летней женщины с колото-резаными ранами в области головы и туловища. При осмотре домовладения, в коридоре на полу, с аналогичными ранами обнаружено тело 48-летнего мужчины. С места происшествия обнаружены и изъяты топор и нож с пятнами вещества бурого цвета. Личности погибших установлены. В настоящее время проводится весь необходимый комплекс следственных действий и оперативных мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств совершенного преступления и лиц (лица) его совершивших. Расследование уголовного дела продолжается. Расследование уголовного дела взято на личный контроль руководителем следственного управления генерал-лейтенантом юстиции Ибрагимом Могушковым, которым, в связи с данным событием в экстренном порядке проведено совещание и даны необходимые указания, направленные на скорейшее раскрытие совершенного преступления.

13 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/644915>